
ΛΥΣΗ 

α) Για το μέσο Μ του τμήματος ΑΒ ισχύει: Μ(
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ή Μ(1, -3).  

β) Η κλίση του ΑΒ είναι 𝜆𝛢𝛣 = 
𝑦𝐵−𝑦𝐴

𝑥𝐵−𝑥𝐴
 = 

−2−(−4)

0−2
 = 

2

−2
 = -1. Η κλίση της μεσοκαθέτου 

(ζ) του ΑΒ θα πρέπει να είναι λ = 1 (αφού το γινόμενο των δύο κλίσεων θα πρέπει να 

ισούται με -1). Η εξίσωση της μεσοκαθέτου (ζ) του τμήματος ΑΒ θα είναι:  𝑦 −  𝑦𝛭 =

𝜆 ∙ (𝑥 − 𝑥𝛭) ή y - (-3) = 1 (x – 1) ή y + 3 = x - 1 ή y = x - 4.  

γ) το σημείο τομής των ευθειών (ε) και (ζ) θα έχει συντεταγμένες τις λύσεις του 

συστήματος:   

{
𝑦 = 𝑥 − 4

𝑦 = 2𝑥 − 6
 ή x – 4 = 2x – 6 ή x = 2 και y = -2. Άρα το σημείο τομής των δύο ευθειών 

είναι το σημείο (2, -2).  

 

 

 

 

 

 

 


